

## **PRIJEM UČESNIKA NAGRAĐENE PREDSTAVE „O ĆUTANJU I DRUGIM IMITACIJAMA SREĆE“**

Dana 27.06.2017. godine predsjednik Opštine Danilovgrad Branislav Đuranović, sa saradnicima, organizovao je prijem za učesnike predstave „O ćutanju i drugim imitacijama sreće“, koja je na 47. Festivalu dramskih amatera u Bijelom Polju, osvojila prvo mjesto. Prijemu je prisustvovala direktorica Gimnazije „Petar I Petrović Njegoš“, profesori, kao i učenici koji su ujedno bili glumci u nagrađenoj predstavi.



Predsjednik Opštine Danilovgrad Branislav Đuranović je istakao da jednoglasna odluka žirija ukazuje na kvalitet ovog pozorišnog komada i poruku koju isti šalje gledaocima, dok je osvojena nagrada dokaz da se posvećenim radom i upornošću ostvaruju najbolji rezultati. Uz isticanje čestitki učesnicima ove predstave, iskazao je uvjerenje da će i u narednom periodu učenici, kao najbolji reprezent prosvjete, osvajati značajna priznanja i biti na ponos svih. Ukazujući da lokalna uprava nagrađuje najbolje učenike, dobitnike diplome „Luča“, zatim pruža podršku prosvjeti u programskim aktivnostima, istakao je da će Opština i dalje

podržavati mlade i uspješne ljude. Osvrnuo se i na 40 stipendista Opštine Danilovgrad, te istakao da ih je nekada bilo svega 6, a da su to sada uspješni i ostvareni ljudi u svojim profesijama. Osvrnuo se i na realizovane projekte energetske efikasnosti u Vrtiću u Danilovgradu, osnovnim školama u Danilovgradu i Spužu, kao i Gimnaziji u Danilovgradu, koji su bili vrijednosti preko 2 mil eura. Takođe, prisutne je pozvao da se svojim idejama i radom uključe u rad opštinskog tima za upravljanje projektima, te istakao da je u Centru za kulturu, u kojem je izvedena premijera navedene predstave i vršene probe, realizovan projekat geotermalne energije vrijednosti 220.000 eura, finansiran iz fondova EU, dok je rekonstruisan i sprat vrijednosti 220.000 eura. Osvrnuo se i na u kontinuitetu dobru i uspješnu saradnju sa prosvjetom, te istakao da će lokalna uprava nastaviti da podržava njihove programske aktivnosti i projekte.

Direktorica Gimnazije „Petar I Petrović Njegoš“ Nataša Latković je ukazala da su svi učesnici predstave uspješno iznijeli svoje uloge i zadatke. Uz isticanje da veliki značaj u njihovom radu ima podrška lokalne uprave, naglasila je da će i ubuduće stvarati nove ideje i projekte i zajedničkim snagama ih realizovati.

Prisutnima su se obratili profesori Gimnazije Anđela Novaković i Miroslav Minić, zatim Bojana Šolaja, učenica Gimnazije po čijem je tekstu izvedena predstava, kao i glumci u istoj Kaća Žarić i Marija Marković, koji su iskazali prije svega zahvalnost prema Opštini Danilovgrad i podršci koju im lokalna uprava pruža u aktivnostima, sa posebnim osvrtom na uslove koje su imali u Centru za kulturu tokom pripreme nagrađene predstave. Takođe, uz isticanje da je Gimnazija rasadnik mladih, obrazovanih i kreativnih ljudi, zahvalili su Opštini Danilovgrad, koja je prepoznala i nagradila njihov rad i zalaganje.